
ОП «Урядування у сфері національної безпеки» 

(ОС «Бакалавр) 
 

Унікальний шанс стати професіоналом у сфері національної безпеки та опанувати новітні 

технології реагування на загрози національним інтересам України! 
 

Для кого ця освітня програма: 

 для усіх, хто здобув повну середню освіту і перебуває на старті побудови професійної 

кар’єри; 

 для тих, хто прагне набути практичних знань та умінь, необхідних для здійснення 

управлінської діяльності у політичній, економічній та інших сферах національної безпеки, 

у тому числі в кризових ситуаціях. 
 

Основні дисципліни програми: 

 Основи теорії управління у сфері національної безпеки; 

 Інституціональні засади формування системи забезпечення національної безпеки; 

 Особливості урядування в умовах кризових ситуацій та надзвичайних правових режимів; 

 Основи економіки та механізми забезпечення економічної безпеки; 

 Механізми забезпечення політичної, соціальної, гуманітарної безпеки; 

 Основи забезпечення інформаційної безпеки. 

 Практика в органах державної влади (Верховна Рада України, міністерства, інші 

центральні органи виконавчої органи, місцеві органи влади). 
 

Хто навчає: досвідчені науковці, викладачі, сертифіковані тренери та практики 
 

Випускники зможуть працювати: 

 в органах державної влади на посадах державної служби категорії «В» (спеціаліст, 

провідний спеціаліст, головний спеціаліст, державний експерт  тощо);  

 в органах місцевого самоврядування на посадах 5-7 категорії; 

 у приватному, комерційному секторах та міжнародних організаціях в Україні та за 

кордоном; 

 продовжити навчання на другому (освітньо-науковому або освітньо-професійному) рівні 

вищої освіти чи здобувати додаткові кваліфікації в системі післядипломної освіти та 

підвищення кваліфікації.  
 

Форма навчання: навчання проводиться за денною і заочною формами на умовах контракту  

(за кошти фізичних та юридичних осіб).  

Термін навчання: денна форма – 4 роки; заочна форма – 5 років. 
 

Національна безпека – це справа професіоналів! 

Не втрачай можливість стати одним з представників управлінської еліти  

у сфері національної безпеки! 
 

Контакти кафедри глобальної та національної безпеки ННІ ПУДС: 

Адреса: вул. Академіка Ромоданова, 12/2, к. 105;  

              вул. Антона Цедіка, 20, каб.117. 

Тел.: (044) 431-48-85 

E-mail: nbkafedra@ukr.net 

Сторінка Facebook: http://www.facebook.com/nbkafedra 


